

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 11 ноября 1978 г.

№ 179 (12809)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ДОБРОМУ ПОЧИНУ — ТРЕТЬЕМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — ВСЕОБЩУЮ ПОДДЕРЖКУ УДАРНЫМ ФИНИШ!

В ответственное время, когда земледельцы Подмосквы закладывают основу будущего урожая, труженники сельского хозяйства и шефствующих организаций Ленинского района выступили с патристическим призывом — получить в четвертом году пятилетки наивысший урожай всех сельскохозяйственных культур. Рубежи, которых достигли инициаторы, внушают истинное уважение: урожайность зерновых в Ленинском районе составила 47,7 центнера с гектара, картофеля — 234, кормовых корнеплодов — 700, зеленой массы кукурузы получено по 500 центнеров с гектара. Завидного мастерства достигли механизаторы, звенья, бригады, работающие на такой же, как и мы с вами, земле!

Призыв сельских труженников Ленинского района развернуть социалистическое соревнование за создание прочной основы урожая-79 и сделать четвертый год десятой пятилетки годом наивысших урожаев всех сельскохозяйственных культур нашел широкую поддержку у земледельцев столичной области. Новые рубежи наместили для себя коллективы совхозов и колхозов Одинцовского, Ногинского, соревнующегося с нами Мытищинского районов. Делом отвеча на добрый почин, они широким фронтом ведут работы по вывозке органических удобрений, ремонтируют сельскохозяйственные машины, заботятся, чтобы в землю легли семена только высокой кондиции.

Богат мастерами урожая и наш Люберецкий район. Звеньевый Константиновский птицефабрики П. В. Казаков в отдельные годы собирал до 50 центнеров зерна с гектара. Земледельцы колхоза им. Дзержинского не раз ставили рекорды по урожайности кормовой свеклы — получали по 1000—1200 центнеров корнеплодов с гектара. А картофельводы ОПХ «Коренево» наглядно доказали, что если работать грамотно, соблюдая требования агротехники, то каждый гектар может дать 260—300 центнеров клубней.

И все-таки в целом по району урожайность сельскохозяйственных культур у нас еще низка. Зерновых мы собрали по 39 центнеров с гектара, картофеля — по 203, не удалось в нынешнем году кормовые корнеплоды. Так в чем же дело? Рубежи, на которые вышли труженники Ленинского района, заставляют серьезно задуматься над этим вопросом и агрономов, и инженеров, и рядовых земледельцев. А задумавшись, наверно, каждый из них на своем участке припомнит немало серьезных упущений, ошибок, недоработок. В целом они составят солидный перечень погрешностей против агротехники, и мы вынуждены будем признать: культура земледелия в нашем районе, хоть и выросла за последнее время, но еще не на высоте.

Многое делается, чтобы улучшить работу с землей, увеличить отдачу каждого ее гектара, в совхозе им. Моссовета. Коллектив орденского хозяйства первым в нашем районе поддержал патристический почин труженников Ленинского рай-

она и тоже решил четвертый год пятилетки сделать годом рекордных урожаев всех сельскохозяйственных культур. Моссоветовцы специализируются на выращивании овощей и уже достигли несомненных успехов. Каждый гектар нынче дал их по 345 центнеров. Считать ли это пределом? Нет. Бригада В. И. Игнатовой с шестого отделения получила по 385 центнеров овощей — значит есть куда расти. Опыт переловых коллективов и мастеров урожаев совхоза изучается на занятиях в школе агротехнических знаний, а затем переносится в поле. Он становится достоянием всех.

Намерены следовать доброму примеру и земледельцы Константиновской птицефабрики. Делом отвеча на призыв труженников Ленинского района, они в ударном темпе закладывают основу урожая-79. Отряд плодородия оснащен тракторами и самосвалами. Благодаря его слаженной работе уже в этом году озимые культуры получили 7900 тонн удобрений, 6500 тонн их внесено под зяблевою вспашку, а всего на поля вывезено 16750 тонн органики.

В нашем районе, в отличие от Ленинского, велик и с каждым годом растет удельный вес защищенного грунта, где возделываются ранние овощи. Идею получения рекордных урожаев должны поддержать и рабочие — мастера теплиц. Отдельные из них уже добились замечательных успехов. Сделать их опыт достоянием бригад, тепличных комбинатов — важная задача.

Следует помнить, что сила положительного примера реализуется лишь в тех коллективах, где о людях и делах, достойных подражания, узнают остальные — те, кто может посостязаться с передовиками, повторить их достижения, превзойти. В этой связи необходимо сказать несколько слов об опыте совхоза «Белая Дача». Руководство и общественные организации хозяйства делают многое для того, чтобы информация о рекордах, о трудовых подвигах передовиков была оперативной и полной, заигала желанием достичь большего. Для этого используются рабочие митинги, многочисленные средства наглядной агитации, широко применяются моральные и материальные стимулы.

Чтобы добрый почин труженников Ленинского района быстрее был подхвачен в коллективах хозяйств нашего района, о нем необходимо рассказать людям, провести обсуждение их призыва, посоветоваться, что можно сделать у нас для повышения урожайности сельскохозяйственных культур. Выступая в областной газете «Ленинское знамя» с открытым письмом, инициаторы не только называют достигнутые рубежи и новые, но и рассказывают о том, какими средствами будут за них бороться. Задача партийных организаций и специалистов хозяйства нашего района организовать деловую поддержку патристического почина.

Включившись в социалистическое соревнование под девизом «Десятый пятилетке — высокоэффективную технику», руководство и весь коллектив Люберецкого завода мостостроительного оборудования сосредоточили усилия на повышении надежности и долговечности выпускаемых машин и конструкций, увеличении объема производства. Возросшее число новостроек, освоение районов Сибири и Дальнего Востока, в том числе строительство Байкало-Амурской железнодорожной магистрали потребовали и от нас более энергичной работы.

В текущем году труженники нашего предприятия значительно повысили темпы производства. Более чем на 20 процентов возрос объем реализованной продукции по сравнению с сопоставимым периодом прошлого года. Почти на 7 процентов обеспечен рост производительности труда. Мы ритмично отправляем оборудование для строительства мостов различным заказчикам страны.

Большую роль сыграло также социалистическое соревнование в честь первой годовщины новой Конституции СССР и 61-й годовщины Великого

### ЕЩЕ УСПЕХ

Как уже сообщалось, коллектив головного предприятия объединения «Мособлбытбыт» досрочно, к Дню Конституции СССР, завершил программу трех лет десятой пятилетки. И вот еще производственный успех: перевыполнены задания третьего квартала текущего года и десяти месяцев. Квартальный план реализации бытовых услуг превзойден на 5,2 процента, рост объема услуг составил 13,5 процента. Обучишки занимают первое место в соревновании среди предприятий службы быта района.

П. ИЛЬИН.

Двадцать лет уже трудится в производственно-издательском комбинате ВИНТИИ набоцинская ЛИДИЯ ИВАНОВНА КОТОВА. Она в совершенстве овладела профессией и добивается высокой производительности труда. Л. И. Котова вырабатывает до полутора норм в смену.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## БРИГАДНЫЙ ПОДРЯД — ДЕЛУ ПОМОЩНИК

Строители Люберецкого района по итогам социалистического соревнования за третий квартал текущего года заняли первое место в Московской области. Они награждены переходящим Красным знаменем МК КПСС, Моссовета, Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ. За девять месяцев в районе освоено 55 миллионов рублей капитальных вложений, в том числе произведено строительно-монтажных работ на 33,3 миллиона рублей. Выполнено годовое социалистическое обязательство по вводу жилой площади. Ее сдано 104,5 тысячи квадратных метров.

Эти успехи радуют и труженников треста «Обособстрой» № 2. На их долю приходится значительная часть труда районных строителей.

## К ЗАВЕТНОМУ РУБЕЖУ

Прессовщица Кореневого завода стройматериалов и конструктор Лидия Михайловна Коробкова, как уже сообщалось, четвертьное задание завершила в июне текущего года, отформовав 24 млн. 550 тыс. штук кирпича.

В сентябре четырехлетку завершила прессовщица Евдокия Николаевна Ситкина.

Сейчас на счету Л. М. Коробковой с начала пятилетки 27 млн. 780 тыс. штук изготовленного кирпича, а у В. Н. Ситкиной — 25 млн. 596 тыс. штук. Каждый трудовой день приближает переловых работников к заветному рубежу — завершению пятилетнего задания. Пятилетка прессовщицы — это 30 млн. 690 тыс. штук кирпича. Весь коллектив завода с интересом следит за успехами ударниц, уверенно идущих к намеченной цели.

С радостью узнали в коллективе, что Л. М. Коробкова признана лучшей прессовщицей предприятий Главмоспромстройматериалов и награждена Почетным дипломом и знаком «Ударник 10-й пятилетки». В. СОТНИКОВ, председатель завкома Кореневого завода стройматериалов и конструктор.

## ТЕМПЫ ВОЗРОСЛИ

Октября. Трудовой подъем рабочих, активность специалистов в решении насущных проблем привели к тому, что 4 ноября завершена план трех лет пятилетки по объему реализованной продукции. А девятого октября мы выполнили задание десяти месяцев по этому показателю. Сверх годовой программы рассчитываем реализовать продукции на 259 тысяч рублей. За досрочное выполнение годового плана сейчас и завершуются соревнование во всех цехах, на всех участках.

Рядовые производственники вносят большой вклад в достижение этой цели. 56 переловых рабочих уже закончили личные задания трех лет и продолжают множить трудовые успехи.

До конца года мы дадим новостройкам еще немало надежной техники, обеспечим успешное выполнение заказов Сибири и Дальнего Востока, других районов страны, где идет борьба за осуществление величественных планов десятой пятилетки.

В. КОРШУНОВ, директор завода мостостроительного оборудования.

## ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ



Недавно совместным решением администрации, паркома и работников совхоза им. Моссовета многим труженникам различных специальностей присвоены почетные звания «Лучший по профессии». Среди удостоенных высокой чести — водитель автомобиля ГАЗ-51 А. П. Ситников. Пять лет назад получил Александр Павлович новую машину. Она прошла уже без капитального ремонта 275 тысяч километров. И сейчас находится в хорошем техническом состоянии.

Передовой водителем с большой ответственностью относится к порученному делу. Он заблаговременно следит за машиной, своевременно проводит все работы, связанные с уходом за техникой. Овладел А. П. Ситников и высоким мастерством вождения. Все производственные задания водителем выполняет качественно и в срок.

А. МАМОНТОВ.

Хорошо трудится у нас коллектив СМУ-2, СМУ-5, СпецСМУ-6. Большую роль в нашем тресте играет внедрение бригадного подряда по методу Героя Социалистического Труда Николая Анатольевича Злобина. Таким способом в настоящее время возводятся спортивные комплексы Люберецкого корового комбината и бригада Дмитрия Семеновича Рыжикова из СМУ-5. Этот коллектив к Дню Конституции СССР завершил свою трехлетнюю программу. За минувший квартал бригада Д. С. Рыжикова заняла третье место в соревновании по Главмособлстрою. На слете победителей в канун праздника Великого Октября бригаде вручен диплом.

Коллектив каменичников, руководимый Д. С. Рыжиковым, добивается высокой производительности труда. Здесь на каждого человека приходится по 1,45 кубометра кирпичной кладки в смену при обязательстве 1,29 кубометра.

Сейчас работы на объекте ведутся в темпе. Здесь обеспечивается хорошая культура производства, наблюдается организованность и деловитость в выполнении заданий. Все каменичники владеют необходимым мастерством. Напряженный план года они тоже обещают завершить досрочно при строгом соблюдении своего договора о подряде с администрацией СМУ.

А. СОКОЛОВА, начальник отдела труда и зарплат треста «Обособстрой» № 2.





